rpyna
CAMOIMPOBEPKA Ne 1
BXOOQHO HUBO
‘} ?E: 1. 3anumy BCHYKHU ABYHU(PEHH YHCJIA, KOUTO ca: ‘7
(5 a) HEYETHH U TO-MaJIKH OT 22; 5
TOYKHN
0) mo-rosieMu OT 26 1 o-MayiKu oT 33.
éﬁﬂ 2. ITpecmeTHm. ——
& 48+7=___ 100-71=______ L‘l
6.8=_ 72:9=__ TOUKU
L?& 3. [IpecMeTHHU YKMCI0BUTE U3PA3M. .
(58 73 63:9+61 99-9.7 5
— — TOUKHM
fﬁ'r 4. Hamepu HenM3BECTHOTO YHCJIO. ‘7
19 + =100 6 =36 5
TOYKHN
ﬁ ImMm___ 10cMm 1 neHon. ____ 24 4gaca ‘ 7
10qm_ Im 60 muH 1 uac TouKM

Ta My CTPaHa — € AbJHUKMHA HAU-TOJISIMOTO eHOnuGpeHo yucao. Ha-

MepHu 00MKOJIKATa HA TPUBIbJIHUKA. Orpaau OyKkBara npe BepHust Toﬁm
OTIOBOP.

A) 28 cMm

b) 25 cm

B) 26 cm




> 7. Koaxo ca NpaBoObI'bJIHULNTE BB purypara? Orpagu OykBara
e npej BepHHUs OTTOBOP.

2
A) 6 TOUKM
b) 8
B) 7
- 8. Jlena aIIMKHPAJIH KAPTHYKH ¢ KoTera. M3padoTuian 26 anuim-
ge KAIMHU CbC CMBH KOTETAa M ¢ 9 mo-masko — ¢ 6esan korera. Kosko
KapTHYKH ca u3padoruin? 2

TOYKHU

OOuy Opoii TOUKH

HdonbnHuTenHa sagava 2 BOHYC TO4KM
‘o v v
L Bposit Ha MeleHNTe MUTH B KOLIepa HA mYejJnykara Masi e paBeH
=

HA YHCJ10, KOETO € MO-rosisiMo ot 15 u mo-magko ot 20. bposit Ha
nutuTe ce aejiv Ha 2, 4 u 8. Meuo Ilyx cu B3eJ1 OT IUTUTE TOJIKOBA,
KOJIKOTO € YHCJIOTO, KOeTOo ce aejiu Ha 2, 3, 4 u 6. Kojiko MeneHn
nuTH e uMaJio B komepa? Kouako or tax e B3es Meuo Ilyx? KoJsko
NMUTH €A OCTAHAJIU B Koulepa?




1. rpyna

OTroBOPH

1.a) 11; 13; 15; 17; 19; 21; 6) 27; 28; 29; 30; 31; 32

2.48+7=55;6.8=48;100-71=29;72:9=8

3.63:9+61=7+61=68;99-9.7=99—-63 =36

4.19+81=100;6.6=36

5.1 Mm> 10 cm; 1 menoH. = 24 gaca; 10 oM = 1 m; 60 MuH = 1 gac

6.5).7.b)

8.(26-9)+26 =17+ 26 =43 (kapTU4KN)

JlonmbanuTesHa 3agavya: YncnoTo, koeTo ce aenu Ha 2, 4 u 8, e 16 (TojakoBa MATH € UMAJIO
B komepa). Meuo [lyx e B3en 12 nutu (nenmu ce Ha 2, 3,4 u 6).
16 — 12 = 4 (tuTH ca ocTaHaIm).



CAMOINPOBEPKA Ne 1
BXOOHO HUBO

@& 1. 3anumu BCMYKH ABYUHQPEHH YHcIa, KOUTO ca:

(3
(5 a) YETHU M MO-MaJIKH OT 23;

0) mo-ronemu ot 29 u mo-Manku ot 35.

(@& 2. TpecmeTHu.

& 64 +7= 100 -29 =
7.8= 81:9=

?Ea 3. [IpecMeTHH YHCIOBHTE H3PA3H.
&6 54:6+91 76—6.7

“} b%& 4. HamMepn HeM3BeCTHOTO YHCIIO.
66 37+ = 100 8. =48

Im__ 100 c™m 2 neHoH. 24 4gaca

10pMm___ 1M 50 MmuH ____ 1 4ac

(> 6. O0uKoIKaTa HA paBHOOEIPEH TPUBLILJIHHUK € 26 cM, a TPeTaTa

B %

@“@ MY CTPaHA — ¢ IbJKUHA HAW-TOJISIMOTO Y€THO eTHOUU(PEeHo YHCIIo.
‘ Hamepu 0eaporo Ha TpubIrbJHuKA. Orpaamn OykBara npej
BEpPHHUSA OTIOBOP.

A) 18 cMm

b) 8 cm

B)9cm

rpyna

TOYKHU

TOYKMN

TOYKHM




o~

@ 7. Koako ca TpUBIBIHHINTE BB Qurypara? Orpaau Gyksara npen j
G  bepuus otrosop.

A)7 rotn

B) 8
B)4

@&
i@% 8. Enna kHura uma 56 crpanunm, a apyra — ¢ 14 no-maJjiko. Ako
e Kars e npoyesia u iBeTe KHUI'M, KOJKO CTPAHUIU BCHYKO €

2 2
npoyeJia’ o

OO0y Opoii ToukU

HdonbnHuTenHa 3agada 2 ODOHYC TO4KM

N \D Y Y—
Kanuna Hamepu HAKO/IKO KaTUHKH. YacT OoT TAX UMAT N0 6 TOYKH,
a apyrute — 1o 8. O01mo TouKknTe Ha BCUMYKH KaaIuHKH ca 28. KoJko
KAJIMHKH ¢ 6 TOUKH U KOJIKO — ¢ 8 TOukH, e Hamepuja Kaauna?




OTroBOPH

2. rpyna
1.a) 10; 12; 14; 16; 18; 20; 22; 6) 30; 31; 32; 33; 34
2.64+7=71;7.8=56;100—29="71;81:9=9
3.54:6+91=9+91=100; 76 -6 . 7=76 -42 =34
4.37+63=100;8.6=48
5.1 m=100 c™m; 2 neron. > 24 gaca; 10 oM = 1 m; 50 mun < 1 yac
6.B).7.b)
8. (56— 14) + 56 =42 + 56 = 98 (cTpanuIm)
JombaHuTeHA 3a7a4a: YibTBaHe: OnUTBaMe ¢ pa3IiuyHu KOMOWHAIINH, IOKATO IOCTUT-
HeM 110 2 . 6 + 2 . 8 = 28 TOUKH, KOETO Y/IOBJIETBOPSBA YCIOBUETO.
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